1.
Допуни:


3cm 2mm  = ___ mm

45cm = ___ dm ___ cm

58 mm = ___ cm ___ mm


3 m 20 dm  = ___ dm 

5 dm 30 cm = ___ dm

6 dm 17 cm = ___ cm 


6 m 20 dm  = ___ dm 

5 dm 20 cm = ___ dm

6 dm 27 cm = ___ cm 


4 m 30 dm  = ___ dm 

2 dm 30 cm = ___ dm

2 dm 37 cm = ___ cm 


6 m 30 dm  = ___ dm 

4 dm 40 cm = ___ dm

5 dm 17 cm = ___ cm 


9 m 30 cm  = ___ dm 

5 m 40 cm = ___ dm

6 m 30 cm = ___ dm 


6 dm 20 mm  = ___ cm 
3 dm 40 mm = ___ cm

7 dm 40 mm = ___ cm 

2.
Нацртај:

- дуж АМ дужине 35 мм


- дуж ОТ дужине 4 цм


- дуж МН дужине 1дм 1 цм


- дуж РС дужине 30 мм дужу од ОТ

- дуж ОК 60 мм краћу од дужи МН

- дуж СО дужине 45 мм

- дуж КЈ дужине 1 дм 2 цм


- дуж ТР 1цм краћу од дужи СО

- дуж ОС дужине 4 цм 30 мм


- дуж ЈР 2 цм и 20 мм краћу од дужи КЈ


- дуж РМ дужине 1дм и 20мм краћу од укупне дужине дужи КЈ и ОС

3.
Прво означи нацртане дужи, а онда поред сваке дужи напиши њену дужину, у  милиметрима:









4.
Дата је дуж МН. Измери и напиши њену дужину, а након тога нацртај, означи и напиши дужине:

     М





        Н


- дуж РО дужу за 30 мм

- дуж КМ краћу за 4 цм


- дуж ЈК дужу од КМ за 20 мм

5.
У корпи за воће налазе се јабуке, шљиве, банане и поморанџе. Јабука има 23. шљива је за 18 више него јабука. Банана је за 49 мање него што је јабука и шљива заједно. Поморанџи је 29 мање него јабука и банана заједно. Колико је воћки у корпи?

_________________________________________________________________________


_________________________________________________________________________


_________________________________________________________________________

6.
Од збира свих парних бројева друге десетице одузми број 68.

_________________________________________________________________________

